

## **Администрация рабочего поселка Кольцово** **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

по результатам оценки регулирующего воздействия проекта  
Постановления администрации рабочего поселка Кольцово «Об определении  
границ, прилегающих к многоквартирным домам, отдельным организациям и  
(или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа  
алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при  
оказании услуг общественного питания на территории рабочего поселка  
Кольцово»

«01» декабря 2021 г.

Отдел социально-экономического развития администрации рабочего поселка Кольцово, в соответствии с Порядком проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов рабочего поселка Кольцово, устанавливающих новые или изменяющих ранее предусмотренные муниципальными нормативными правовыми актами обязанности для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности, утвержденным решением Совета депутатов рабочего поселка Кольцово от 28.10.2020 № 15, рассмотрел проект муниципального акта администрации рабочего поселка Кольцово «Об определении границ, прилегающих к многоквартирным домам, отдельным организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории рабочего поселка Кольцово» (далее – проект акта), подготовленный и направленный для подготовки настоящего заключения отделом торговли администрации рабочего поселка Кольцово, и сообщает следующее:

Проект муниципального акта направлен разработчиком для подготовки заключения впервые.

Целью принятия проекта акта является: определить границы прилегающих территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественно питания на территории рабочего поселка Кольцово.

Отделом социально-экономического развития проведены публичные консультации по проекту акта представительного органа в сроки с 29.10.2021г. по 30.11.2021г., с целью сбора сведений о положениях муниципального акта, необоснованно затрудняющих осуществление предпринимательской и инвестиционной деятельности.

Информация о проведении публичных консультаций была размещена на официальном интернет портале рабочего поселка Кольцово ([http://kolcovo.ru/Municipality/Administration/Eco/ORV/pub\\_kons.php](http://kolcovo.ru/Municipality/Administration/Eco/ORV/pub_kons.php)).

На ГИС «Электронная демократия Новосибирской области» (<http://www.dem.nso.ru/lawandnpa/a1533e55-2feb-47b5-a861-fb9850404cd9>).

В ходе проведения оценки регулирующего воздействия проекта акта представительного органа анализировались положения, необоснованно затрудняющие осуществление предпринимательской деятельности в связи с определением границ, прилегающих к многоквартирным домам, отдельным организациям и (или) объектам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции и розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания на территории рабочего поселка Кольцово.

В рамках проведения публичных консультаций были направлены уведомления о проведении оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта в Министерство культуры НСО, Министерство здравоохранения НСО, Министерство образования НСО, Минпромторг НСО, Совет депутатов рабочего поселка Кольцово, Координационный совет по развитию малого и среднего предпринимательства рабочего поселка Кольцово.

В ходе публичных консультаций поступило 2 предложения по изменению неудачно сформулированных положений проекта акта, влекущих к правовой неопределенности от Новосибирской областной общественной организации производителей и продавцов пивной и алкогольной продукции «ПИАП» и Минпромторга НСО.

На основе проведенной оценки регулирующего воздействия проекта акта представительного органа с учетом информации, предоставленной в сводном отчете, отделом с сделаны следующие выводы:

Во избежание необоснованных затруднений осуществления предпринимательской и иной экономической деятельности, а также необоснованных расходов предпринимательского сообщества и бюджета рабочего поселка Кольцово рекомендовать отделу торговли администрации рабочего поселка Кольцово:

1. пункты 1.1 и 1.2 изложить в следующей редакции:

«1.1 зданий, строений, сооружений, помещений, находящихся во владении и (или) пользовании образовательных организаций (за исключением организаций дополнительного образования, организаций дополнительного профессионального образования) - 50 метров;

1.2 зданий, строений, сооружений, помещений, находящихся во владении и (или) пользовании организаций, осуществляющих обучение несовершеннолетних - 50 метров;»

2. пункт 2 проекта акта изложить в следующей редакции:

«2. Определить границы, прилегающих к многоквартирным домам территорий, на которых не допускается розничная продажа алкогольной продукции при оказании услуг общественного питания в объектах общественного питания, имеющих зал обслуживания посетителей общей площадью менее 50 квадратных метров, на территории рабочего поселка Кольцово устанавливаются на расстоянии - 30 метров.»

Начальник

социально-экономического отдела

Е.Н. Варченко